Контроллер BlueWhale является мощным средством для контроля и управления электронными устройствами, требующих высокой надежности и скорости обработки данных. Для того чтобы наиболее полно удовлетворять требованиям современных систем удаленного контроля и автоматизации, ядром контроллера BlueWhale был выбран высокопроизводительный 16-битный микропроцессор MSP430F149 от фирмы Texas Instruments. Он работает на тактовой частоте 8 Мгц, имеет flash-память объемом 60Kb+256B, 51 дискретный вход/выход, 8 каналов встроенного АЦП 12-бит,  компаратор, интерфейсы UART, SPI и многое другое. Процессор входит в семейство MSP430, отличающееся очень низким энергопотреблением (от 1,6 мкА в ждущем режиме и до 280 мкА в активном режиме) и быстрым выходом на режим (менее 6мкс от ждущего состояния до активного).

Важной особенностью данного контроллера является его универсальность. На базе контроллера BlueWhale ведётся разработка контроллера-конструктора, позволяющего решать многие задачи без дополнительных разработок . По желанию заказчика на плате контроллера организуется до 16 каналов АЦП 12-бит с возможностью использования токовых датчиков, порт RS232/485 для связи с компьютером или работе в сети микроконтроллеров , до 16 входов типа «сухой контакт», до 16 выходов типа реле или открытый сток, до 7 выходов PWM (Pulse Width Modulation). Благодаря отлаженному программному обеспечению и библиотекам для работы с контроллером, пользователь получает очень гибкий и в то же время производительный инструмент, подходящий для решений различных по сложности задач.

На данный момент нами прозводятся модель с возможностью передачи данных по радиоканалу Bluetooth. Базовая комплектация включает в себя:

· Bluetooth модуль (скорость до 115200 бит/с; дальность до 300 м)

· 8 входов АЦП 12-бит с фильтрующими развязками и защитой

· 16 входов/выходов 5В TTL (TTL входы/выходы могут быть реализованы в виде реле, выходов типа открытый сток или оптронных развязок)

· Интерфейс UART/SPI//RS232/RS485 по выбору заказчика

· JTAG интерфейс для внутрисхемной отладки контроллера

· Библиотеки для работы с периферийными устройствами

· Программное обеспечение, обеспечивающее программирование контроллера по радиоканалу Bluetooth.

